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Ata  de  n°  540/2025,  3a   Sessao  ordinaha  do  Mss  de fevereiro  de  2025  -

Ccinara  Municipal  cle  Pugmil  -Tocantins,  realizada  ds  19hoomin  de  dia

cinco de fevereiro de 2025, Legislatura 2025/2028, Com a presence dos Vereadores

(es):Aldo Redndues Cedho (AJdo Coelrm EL AJeesendro F`rmro Sa (Abe3arut
Ama) -Unto Braajl` Bnlno Mondca Cdrl (Brmo Mendcet -PL E|mir Otidra da

Sjha  (EJmir Obeiitn ~ hhaTcoe Artonb de Caefro,( uerlch cto Card) -pe, Raynrte

Cabral  Cameiro  (Ravnne Cabral) - Uniao  Brasil.  Vanielly Lino de Sousa  Ivaniellv

Lfro) - DC, \^fflin Perefra Mcta (W]Nam lwha) -Uniao BrEtB], E pueenda juedfkata

do Ver. Fabiano Cardoso

0  senhor  presidente  Alessandro   Ribeiro,constatando  quorum   legal   para  as

deliberag6es da pauta do dia   declarou aberta a sessao, agradeceLI a presenga

dos  colegas  vereadores  e  servidores  da  casa  e  pessoas  presentes.   Em

seguida,  solicitou  o  vereador  Raynne  Cabral  a  fazer  a  leitura  biblica  e  o

vereaclor Bruno Mendes fazer uma oracao,  e solicitou  ao segundo secretario

Bruno  Mendes  a  colher as assinaturas  dos vereadores  no  livro de  registro  de

ponto de chegada, em sequencia foi solicitado ao primeiro secretario  Vereador
Elmir Oliveira a fazer a leitura da pauta do dia.   Logo ap6s foi feito a leitura

da 2°  Sessao Ordinaria de fevereiro de 2025,  e ap6s submetida ao  Plenario,

senhor Presidente declara a mesma aprovada  por unanimidade.  Em

senhor presidente colocou em discussao a Projeto de Lei do Executivo
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-  Cria o  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Mulher de  Pugmil,  em  seguida  o   i

senhor presidente colocou o Projeto em segunda votagao  e declarou aprovado

por  unanimidade.    Em  seguida foi  colocado  em  diroussao  o  Projeto  de  Lei  do

Executivo  02/2025  -  Delega  a  Competencia  de  Ordenador  de  despesas  no

ambito do poder Executivo de Pugmil aos secretarios municipais e gestores de

fundos municipais em seguida o senhor presidente colocou o projeto em segunda

votaeao e declarou aprovado por unanimidade. Em seguida  o senhor Presidente

colocou em discussao o Projeto de Lei do Executivo 03/2025 - Altera o Anexo I

da Lei 243/2017 que dispoe sobre a Organiizagao da Estrutura Administrativa do

Municipio  em  seguida  o  senhor  presidente  colocou  o  Projeto  em  votagao,  e

declarou aprovado por unanimidade em segunda votaeao. Em seguida o senhor

Presidente colocou em discussao o Projeto de Lei do Executivo 04/2025,-Altera
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o  Anexo  Unico  da  Lei  Municipal  410/2024,  em  seguida  o  senhor  presidente

colocouoProjetoemvotagaoedeclarouaprovadoporunanimidadeemsegunda

votacao0senhorpresidenteconvidouoparlamentarovereadorMarcosAurelio

da  cidade  de  Sitio  Novo  para  fazer  parte  da  mesa,  em  seguida  concedeu  a

palavra ao mesmo que fez suas considerag6es e agradecimentos,  logo apos o
senhorpresidentefezoconviteaoAssessorexecutivoUbirajaraCortezprafazer

parte da mesa.
Logoemseguidafoicolocadoemprimeiradiscussaoevotacao,orequerimentos

em blocos da vereadora Vanielly  Lino N°04 /2025.-solicita do prefeito municipal

quesejaviabilizadaalmplantacaodoserviapdefiscallzaeaodeareasutillzadas

comodiscartesirregulardelixo:05/2025-solicitandoaosenhorPrefeitoqueseja

viabilizado   a   implantagao   do   sistema   de   videomonitoramento   em   pontos

estrategicos  da  nossa  cidade.  A vereadora Vanielly  Lino  usou  a  Palavra  para

defender  os  seus  requerimentos,  afimando  que  e  de  extrema  importancia  a

:.::'j;e-:;::i=t-al.a-;-o-de;ontaineremlugaresestrategicosdanossacidade,\S
para conscientizar a populaeao sobre manter a cidade mais limpa,tambem usou
apalavraparadefenderseurequerimento05/2025queedeextremaimportanci

asinstalag6esdecamerasdevideominitoramentocomissotraramaisseguranea

a nossa populagao,  em seguida os vereadores Raynner Cabral,Bruno Mendes

AldoCoelho,VVIlliamMotaeMarkimdoCarritelsubscreveramnosrequerimento

votacao,edeclaradosaprovadospelopresidente.Logoemseguidafoicolocado

em   discussao   e  votagao,   o   requerimento   do  vereador  Markim   do   Carritel

N°1 o/2o25.-solicita ao senhor Prefeito que seja viabilizado a  revitalizacao dos

jardinsdaentradadacidade.0vereadorMarkimdoCarritelusouaPalavrapara
defender   o   seu   requerimento   afimando   que   e   de   grande   importancia   a

manuntencaodajardinagemparanossacidadetornandoacidademaisbonitae

agradavelpraapopulacaoepraquempassaevisitanossacidade,emseguida,

os vereadores Raynner Cabral,  Willian Mota subscreveram e usaram a palavra

para   manifestar  apoio   e   elogiar  o  vereador  e   autor,   pela   importancia  do
requeimento.  Em  seguida o  requrimento foi colocado em votapao,  e declarado

aprovado  pelo presidente.  Em  seguida foi  colocado em  discussao e votacao a

e   usaram  a palavra  para  manifestar apoio e elogiar a vereadora autora,  pe

importanciadosrequeimentos.Emseguidaosrequrimentosforamcolocadose

indicagao de autoria do vereador Markim do Carritel N°04/2025 - Solicidando',-
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